	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐÔNG SƠN 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND
V/v đề nghị bổ sung trợ cấp tuất hàng tháng đối với thân nhân liệt sĩ và giảm chế độ thờ cúng liệt sĩ đối với ông Phạm Luỹ, thôn Quang Mỹ, xã Đông Sơn
	         Đông Sơn, ngày      tháng 8  năm 2025


Kính gửi:  Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi.
Thực hiện Pháp lệnh ưu đãi người có công với cách mạng ngày 09/12/2020;
Nghị định 131/2021/NĐ-CP ngày 30/12/2021 của Chính phủ quy định chi tiết và biện pháp thi hành Pháp lệnh ưu đãi người có công với cách mạng; 
Ông Phạm Luỹ, sinh ngày 04/02/1953, quê quán: xã Đông Sơn, tỉnh Quảng Ngãi, thường trú tại thôn Quang Mỹ, xã Đông Sơn, tỉnh Quảng Ngãi lập hồ sơ đề nghị hưởng tuất 02 con đẻ liệt sĩ khuyết tật nặng (căn cứ Biên bản giám định của Hội đồng Giám định y khoa tỉnh Quảng Ngãi kết luận bị khuyết tật nặng tỷ lệ 62%). Ông Phạm Luỹ có mẹ ruột là liệt sĩ Nguyễn Thị Siêng, quê quán: xã Đông Sơn, tỉnh Quảng Ngãi, Bằng TQGC số ĐT-740cm, Quyết định số 854/QĐ-TTg ngày 22/09/1998 của Thủ tướng Chính phủ và cha ruột là liệt sĩ Phạm Phú, Bằng TQGC số 6N-001b, Quyết định số 922/QĐ-TTg ngày 28/08/1978 của Thủ tướng Chính phủ; hiện nay, Ông Phạm Luỹ là người thờ cúng 02 Liệt sĩ Nguyễn Thị Siêng và Liệt sĩ Phạm Phú.
Ông Phạm Luỹ đã hưởng trợ cấp tuất hàng tháng đối với thân nhân liệt sĩ là con đẻ của Liệt sĩ Nguyễn Thị Siêng theo Quyết định 577/QĐ-SLĐTBXH ngày 23/01/2025 của Sở Lao động Thương binh và Xã hội tỉnh Quảng Ngãi kể từ tháng 01/2025 và chưa được hưởng trợ cấp tuất hàng tháng đối với thân nhân liệt sĩ là con đẻ của Liệt sĩ Phạm Phú.
Nay, UBND xã Đông Sơn kính đề nghị Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi xem xét ban hành bổ sung Quyết định hưởng trợ cấp tuất hàng tháng đối với thân nhân liệt sĩ cho ông Phạm Luỹ là con đẻ Liệt sĩ Phạm Phú; đồng thời đề nghị giảm chế độ thờ cúng liệt sĩ đối với ông Phạm Luỹ theo quy định./.
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	Nơi nhận:  
- Như trên;
- Chủ tịch, PCT UBND xã;
- Trưởng, PTP VHXH xã;
- Lưu: VT, VHXH.
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